

高天厚土铺展大美画卷

——习近平总书记考察青海纪实

“善于抓最具特色的产业、最具活力的企业”

“为了人民生活得更加幸福，我们再接再厉”

“保护好青海生态环境，是‘国之大者’”

“一个幸福的国家、一个现代化的国家，一定会建设起来”

见第二版

党史学习教育中央第七指导组在滇开展调研指导工作

推动党史学习教育走深走实 高标准高质量完成各项任务

本报讯(记者 瞿姝宁 唐薇 李建国 赵丽槐)6月6日至10日,党史学习教育中央第七指导组组长程振山一行在云南开展调研指导工作,推动我省党史学习教育深入开展。

指导组先后深入保山市、昆明市开展实地调研,了解各地各部门推进党史学习教育各项工作情况,进一步指导重点工作落实落地、取得实效。

在保山市,指导组走访了腾冲市清水乡三家村中寨司莫拉佤族村,详细了解基层党组织开展党史学习教育

情况,看望慰问了拥有62年党龄的农村老党员孟如仙;实地调研了腾冲市和顺镇、隆阳区辛街乡邹里社区,重点了解社区党组织、非公企业党组织开展党史学习教育的情况,以及让党的创新理论“飞入寻常百姓家”的做法及成效等。

在昆明市,指导组先后走访了省农科院、省委教育工委,了解开展党史学习教育工作的情况;调研了五华区政务服务局,了解当地在开展“我为群众办实事”实践活动中进一步加强为民

服务体系建设有关情况;走访了护国街道祥云社区,调研社区党建引领老旧小区改造情况,并与党员干部群众一同观看了精品沉浸式党课,指导进一步做好群众性主题宣讲教育活动;调研了省交通运输厅,听取了把“我为群众办实事”体现在交通运输各项工作中的情况;参观了云天化集团的“云天化数字展厅”,了解该企业党建工作特色、亮点等。

在滇期间,指导组还召开座谈会,听取党史学习教育开展有关工作汇报。

指导组指出,要把党史学习教育作为贯穿全年的重大政治任务抓实抓好,深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述精神和党中央决策部署,认真抓好每个阶段、每个步骤的工作,明确时间任务、工作要求,进一步推动党史学习教育走深走实,确保高标准、高质量完成好各项任务。

党史学习教育中央第七指导组副组长吴朝晖及指导组成员参加调研指导。云南省领导赵金、程连元参加有关活动。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

昆明市五华区红云街道从身边事入手

办好群众暖心事

本报讯(记者 龙舟)昆明市五华区红云街道结合党史学习教育,开展“我为群众办实事”实践活动,从群众的身边事入手,整治环境卫生、关爱特殊群体等,集中力量办理了一批群众暖心事。

昆明春之城小区附近的临江公园是附近居民晨练、休闲的好去处。最近有几棵大树枯死,还曾发生枯死树掉落砸伤路人的情况。但因树木产权归属模糊,小区物业不敢随意“行动”。了解情况后,红云街道依托月牙塘社区生态环保代表工作站平台,通过“协商在基层”议事形式,组织人大代表、居民代表、相关职能部门负责人等实地查勘并召开座谈会,以“办中沟通”形式提出整治建议并联合

区级相关部门协调办理。6月2日,这里近10棵枯死树木得到了清理。

街道辖区内的幸福家园小区入住人口3200余人,近三分之一属于残疾人、孤寡人员等,还有120多名低保孤寡老人。为关心好、服务好他们,社区党委联合云南财经大学国际工商学院团委组织的“关爱孤寡老人志愿服务队”,常态化开展“最美夕阳红关爱孤寡老人服务项目”,累计举办关爱孤寡老人大型活动10余场次、志愿服务活动300余次,发放慰问品及生活物品5万余元,服务1000余人次。幸福家园社区还围绕孤寡、残疾、独居老人需求,开展送医疗咨询、送精神慰藉等服务活动,为他们送去关爱和温暖。

本报讯(记者 李继洪)党史学习教育启动以来,云投集团党委结合实际,深入开展“我为群众办实事”实践活动,用心用情用力解决群众的困难事、烦心事,集团旗下企业云投中裕开展“为梦护航、爱心助考”系列活动,云投西驿酒店党支部组织党员开展“我是党员我在岗”暨“我为群众办实事”助力高考志愿活动,为莘莘学子保驾护航。

高考前夕,云投中裕组织工作人员前往所辖区域各高校考点,对校内的天然气管道、仪表、阀门、锅灶、连接管、燃气报警器等用气设施和学生宿舍金属连接管、烟道情况进行全面检查。走进

学校开展安全用气知识宣传,对燃气操作人员进行安全操作技术培训,LNG/CNG加气站开通送考车辆绿色通道,优先为送考车辆提供加气服务。高考期间,云投西驿酒店为考生们准备了舒适安静的房间和考试完备的免费文具,精心准备营养高考菜品,特别规划了考生入住楼层及房间,帮助考生缓解压力,提供贴心叫醒服务,让考生有充足时间安心赶赴考场。

云投集团各党支部以发挥党先锋模范带头作用、提升公司服务质量为引领,全面将党史学习教育成果落实到“为人民群众办实事”具体实践中,为学子高考圆梦奉献一份力量。

《今日中国》云南篇在央视新闻频道播出

全景式展现彩云之南新跨越



近年来云南面向南亚、东南亚辐射中心建设取得的新成效。

云南是全国脱贫攻坚的主战场。节目讲述了云南脱贫攻坚取得的巨大成就,通过展示鲁甸卯家湾安置区易地扶贫搬迁群众、独龙江群众的新生活,折射彩云之南的历史巨变。以微观镜头讲述

以张桂梅为代表的共产党员在脱贫攻坚中作出的巨大贡献,胸怀了为脱贫攻坚奉献生命的扶贫干部。随后,以沿边小康村——临沧市双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县布京村的新变化,以及村民艾芒返回家乡创业的故事,展现云南乡村振兴的新图景。

节目还聚焦云南世界一流“三张牌”建设,以斗南花市为切入点,讲述了云南鲜花产业等高原特色农业产业发展;从乌东德水电站、丽江智慧旅游建设等案例入手,展现云南全力打造世界一流绿色能源、绿色食品、健康生活目的地“三张牌”的成果。



深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神
不断开创云南高质量发展新局面

为您导读

中华人民共和国反外国制裁法

见第四版

云南23个项目入选第五批非遗名录

见第二版

奋斗百年路 启航新征程·西双版纳篇
建设幸福美丽新边疆

见第五版

双柏县发生5.1级地震

省政府工作组赶赴灾区

见第三版

云集一端
报览天下



扫描二维码
下载客户端